[bookmark: _GoBack]Sposoby sprawdzania osiągnięć edukacyjnych i formy aktywności,
 które będą oceniane na lekcjach j. obcego

Uczeń oceniany jest w sposób sumujący i poprzez ocenianie kształtujące.

Formy, za pomocą których sprawdzana będzie wiedza:
· sprawdziany,
· kartkówki (mogą być zapowiedziane lub niezapowiedziane i obejmować zagadnienia i słownictwo z 3 ostatnich lekcji lub materiał wskazany przez nauczyciela),
· odpowiedzi ustne,
· prace pisemne na lekcji (1-3 w semestrze),
· zadania domowe,
· zadania dodatkowe, plakaty, projekty, prezentacje,
· udział w konkursach,
· praca na lekcji, 5 plusów - ocena bardzo dobra, 10 plusów- ocena celująca.

1. Nieprzygotowanie do lekcji
Na początku lekcji masz prawo zgłosić nieprzygotowanie (np) w wymiarze odpowiadającym liczbie godzin języka obcego w tygodniu.
Nieprzygotowanie do lekcji oznacza : brak zadania domowego, brak materiałów do lekcji, brak przygotowania do odpowiedzi ustnej lub napisania niezapowiedzianej kartkówki. Nieprzygotowanie nie dotyczy zapowiedzianych kartkówek, sprawdzianów, prac klasowych oraz diagnoz. Przekroczenie wspomnianego wyżej limitu skutkuje otrzymaniem uwagi w obszarze oceny zachowania “wywiązywanie się z obowiązków ucznia”. Odnotowywane przez nauczyciela uwagi będą miały wpływ na śródroczną i roczną ocenę zachowania.

2. Nieobecności
Niezwłocznie po powrocie do szkoły masz obowiązek uzupełnić zaległości wynikające z nieobecności, oraz skonsultować z nauczycielem konieczność napisania zaległych prac pisemnych (prace należy napisać nie później niż do dwóch tygodni od daty powrotu do szkoły po nieobecności trwającej dłużej niż 1 dzień).

3. Poprawa ocen
Uczeń ma prawo do poprawy każdej oceny. Poprawa oceny jest dobrowolna i musi się odbyć w umówionym z nauczycielem terminie.

4. Pozostałe kwestie związane z ocenianiem reguluje Statut Szkoły.


