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1. Oceniając, nauczyciel bierze pod uwagę możliwości ucznia, jego stosunek do przedmiotu, współpracę z nauczycielem i zaangażowanie w pracę na zajęciach, zalecenia poradni psychologiczno-pedagogicznych.
2. Ocenianiu (w skali 1 -6) podlegają:
- odpowiedzi ustne (ocenianie w trakcie dyskusji)
- krótkie prace pisemne, 10-15 min, (1 do 3 zadań tekstowych z ostatniej lekcji, lub z ostatnich 3 lekcji)
- prace domowe (o bardzo zróżnicowanym charakterze, tylko dla uczniów „chętnych”) 
- zadania warsztatowe na zajęciach (współpraca w organizacji i przebiegu doświadczeń, wykonywanie notatek i formułowanie wniosków)
- karty pracy
- prezentacja zadań projektowych krótkoterminowych
-diagnozy (listopad, luty, kwiecień)

Wymagania na poszczególne stopnie znajdują się na stronie internetowej szkoły. Wszystkie oceny są jawne i podawane uczniom oraz rodzicom przez dziennik elektroniczny. Wpisanie oceny do dziennika jest równoznaczne z poinformowaniem o niej ucznia i rodziców (opiekunów prawnych).
3. Uczeń ma prawo 2 razy w semestrze zgłosić nieprzygotowanie do lekcji.  Uczeń ma obowiązek na początku lekcji zgłosić nieprzygotowanie do zajęć. Nieprzygotowania do lekcji wpływają na ocenę z zachowania.
4. Jeśli uczeń w wyznaczonym terminie nie wykona obowiązkowego zadania, karty pracy, projektu, nie przystąpi do sprawdzianu lub kartkówki, otrzymuje w dzienniku elektronicznym zapis oznaczony symbolem „nb”. 
5. Uczeń ma obowiązek uzupełniać wszystkie braki (nb) wynikające z nieobecności na lekcji. 
 

*Metody sprawdzania osiągnięć uczniów - działania wspierające nauczyciela

 Współpraca w ramach platformy office365.com - dla uczniów aktywnych (teams, pptx, word, forms).
Uczeń, który ma trudności w nauce, może uzupełniać i wyrównywać braki, korzystając z pomocy nauczyciela przedmiotu, kolegi (koleżanki) z klasy lub uczestnicząc w konsultacjach w godzinach dostępności nauczyciela. Uczniowie, u których stwierdzono dysleksję i/lub dysortografię stosuje zalecenia PPP.
 
„Samosprawdzanie”, czyli samokontrola) 
Uczeń rozwiązuje samodzielnie zadania ze zbiorów zadań z podanymi odpowiedziami. Uczeń ocenia, jaki procent zadań potrafi rozwiązać. Uczeń pracuje samodzielnie z interaktywnymi programami komputerowymi i kontroluje liczbę niezbędnych wskazówek i objaśnień, z których musi korzystać. Uczeń wykonuje doświadczenia domowe według instrukcji z podręcznika, omawia i ocenia wyniki. Uczeń przechowuje notatki dotyczące wyżej wymienionych działań. Notatki, np. wypełniony zeszyt, czy rozwiązania zadań, są dla nauczyciela także źródłem wiedzy o osiągnięciach ucznia.

Zbiorowa dyskusja. 
Podstawą do indywidualnych ocen uczniów może być dyskusja. Inicjatorem dyskusji jest zwykle nauczyciel, ale może być nim także uczeń, który przeczytał lub zauważył coś dla siebie niezrozumiałego, a mającego związek z opracowywanymi na lekcjach treściami. Nauczyciel kieruje dyskusją, równocześnie notując uwagi o ważnych elementach w wystąpieniach poszczególnych uczniów.

Obserwacja uczniów w trakcie uczenia się
Nauczyciel obserwuje pracę uczniów w zespole podczas pracy z tekstem i wykonywania doświadczeń, ich pomysły,
wiedzę, umiejętności współpracy, zaangażowanie, talenty manualne. Ocenia uczniów w rolach lidera, sekretarza,
prezentera.

Sprawdzanie i ocenianie działalności praktycznej uczniów
Ocenie podlegają projekty, doświadczenia, modele i zabawki wykonane samodzielnie przez uczniów.
